

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Трудящиеся изучают решения Пленума ЦК КПСС

Трудовая вахта в честь всенародного праздника.

ПЛАН СЕМИЛЕТКИ — ДОСРОЧНО.

Бесхозяйственность — злейший враг производства.

А где вы провели выходной день?

Оружие коммунистического воспитания

(Окончание. Нач. на 3 стр.) создавали реквизит, делали декорации... И. Б. Марьякин написал музыку к спектаклю. Мне было поручено сочинить эпилог, в котором герои пьесы сражаются против гитлеровских захватчиков. Коллективно сочинялось посвящение (свой спектакль мы посвятили комсомолу). Спектакль удался. Газета «Магнитогорский металл», как и другие газеты, высоко оценила пьесу и отметила, что «светлые образы комсомольцев произвели на металлургов глубокое впечатление».

Хорошей школой стала пьеса для участников спектакля. Спросите у Е. З. Мальцевой, А. И. Хватова, А. И. Андреевой, А. В. Калашниковой, П. З. Шувалова, С. Б. Фурмана — все скажут: пьеса нас сдружила, сделала лучше, мужественнее.

Если сегодня оценить пьесу М. Светлова с позиций июньского Пленума ЦК КПСС, можно утверждать, что она способствует

воспитанию советских людей, особенно молодежи, на славных революционных традициях.

Пьесу М. Светлова «Сказка» в Магнитогорске показывал драматический театр имени А. С. Пушкина. Эта пьеса в форме поэтической сказки, наполненной песнями и стихами, раскрывает правду жизни, ведущие идеи нашей эпохи, новое отношение к человеку, деньгам, к золоту. Показав, как молодые геологи самоотверженно и бескорыстно разыскивают месторождение золота, пьеса убеждает в единственной правде: «ЗОЛОТО — ЭТО ДУША ЧЕЛОВЕКА».

Мы не ждали никакого чуда, сами мы творили чудеса.

Эти слова поэта относятся и к тому поколению, которое штурмовало Зимний, и к тому поколению, которое штурмовало Магнитку и целинные земли, и к тому поколению, которое штурмует космос.

Поэзия М. Светлова — поэзия подвигов, романтики, поэзия чистосердечных людей, самоотверженно отдающих себя делу коммунизма.

Такая поэзия — действенное оружие в идеологической борьбе.

А. С. СЕВОСТЬЯНОВ,
старший преподаватель горно-металлургического института им. Носова.

На стадионе, в парке, Дворцах культуры, за городом

Кто же будет чемпионом?

Розыгрыш летнего первенства города по волейболу сложился для металлургов неудачно. В то время как их конкуренты, строители, выигрывали встречи за встречей, волейболисты комбината потерпели поражение от команды городского отдела народного образования. Это поражение значительно снизило шансы металлургов на первое место в чемпионате. Пройгрыш нашей сборной нельзя ничем оправдать. Для широкого круга любителей волейбола он явился весьма неприятной неожиданностью.

Сейчас болельщики с нетерпением ожидают решающей встречи, от которой зависит судьба первого места. В заключительном по-

единке выяснится, кто станет чемпионом города: металлурги или строители.

Для того, чтобы выйти победителями в розыгрыше, волейболисты комбината должны обязательно выиграть со счетом 3:0. Никакое другое соотношение металлургов не устраивает. Таким образом, чтобы завоевать победу, придется основательно потрудиться, использовать свои шансы.

Вызывает удивление отсутствие в летнем первенстве города команды первого мартиновского цеха, прославившейся рядом крупных побед. Пройграв первую встречу сборной металлургов, мартиновцы покинули «поле боя». Такой отказ от борьбы не делает им чести.

На третьем месте прочно обособились волейболисты третьего листопрокатного цеха, потерпевшие поражение во встречах с «Металлургом» и строителями.

Вызывает удивление отсутствие в женском первенстве города команды металлургов. В чем дело? Неужели у спортсменок комбината не нашлось хороших волейболисток? И о чем, интересно, думали руководители заводского Совета ДСО «Труд»?

▲▲▲



Богат Урал чудесными угольями. Перед отдыхающими большой выбор.

— Ну, куда поедет, сынок? — спрашивает Д. И. Комаровский.

Малышке нравится Абзаково.

И вот отец с сыном в семейном доме отдыха в Абзаково.

Обоим по душе рыбалка. Часами пропадают они на реке. Кто больше наловит?

НА СНИМКЕ: инженер-металлург Д. И. Комаровский с сыном в семейном доме отдыха Абзаково.

Фото В. Покиса.

НАПРЯЖЕННАЯ СИТУАЦИЯ

Шахматное первенство города подходит к концу. Осталось сыграть ряд решающих партий, исход которых определит, кто станет чемпионом города. Лучшие практические шансы на завоевание этого почетного звания имеет инженер завода горного оборудования Юрий Угольцев, набравший 10,5 очка и сыгравший все партии. Большое значение для распределения ведущих мест в группе лидеров имеют несыгранные партии экс-чемпиона города инженера Гипромеца Виктора Русанова. Теоретически он имеет возможность стать чемпионом города, но что будет на практике? Посмотрим. Его важная встреча с инженером-строителем Виктором Ничаюком определит в турнире место последнего. В случае выигрыша Ничаюк может поделить с Угольцевым первое и второе места и таким образом вопрос о победителе останется открытым.

На четвертом и пятом местах в соревновании прочно утвердились оператор четвертого листопрокатного цеха Вадим Романов и чемпион комбината слесарь цеха механизации Николай Лапшин.

В. ЛЕОНИДОВ.



В ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

Сотни металлургов встретили День молодежи в парке культуры и отдыха. Здесь состоялось массовое гуляние, танцы, представление на открытой эстраде, концерты.

Участник последнего фестиваля в Хельсинки Валентин Новиков выступил перед молодыми металлургами с лекцией на тему «Два мира — две юности». Он поделился своими впечатлениями о международном форуме.

До позднего вечера звучала музыка, не умолкали песни и смех в парке культуры металлургов. Хорошо провела молодежь свой праздник.

В. КРАСНОВ.

Если хочешь быть здоров, ЗАКАЛЯЙСЯ!

Каждый хочет быть здоровым, бодрым, никогда не болеть. Но только желать этого мало. Надо активно укреплять здоровье, закалять себя.

Сейчас, летом, следует прежде всего использовать животворные лучи солнца. Под их действием улучшается состав крови, в коже образуется больше особых веществ, защищающих ее от микробов, улучшается обмен веществ. Но пользоваться солнечными лучами нужно умело. Лучше всего принимать солнечные ванны между 9 и 11 часами утра. Нужно лечь на подстилку и обязательно защитить голову белой косынкой или шляпой. Через равные промежутки времени следует поворачиваться со спины на живот, потом на один и на другой бок.

Первый раз можно загорать не более 5—8 минут. Затем прибавлять по 3—5 минут и постепенно доводить продолжительность солнечной ванны до 30—40 минут. Слишком долго находиться на

солнце нет никакой необходимости, да это и опасно — можно вызвать ожоги, получить солнечный удар. При первых же неприятных ощущениях (жжение, сердцебиение, головной боли) надо немедленно уйти в тень.

После солнечной ванны хорошо немного отдохнуть в тени и сделать влажное обтирание, либо искупаться. Затем насухо вытирают кожу и минут 30—40 спокойно отдыхают в тени. Не рекомендуется купаться перед солнечной ванной. Желательно побывать у врача перед тем, как начать закалываться на солнце.

Теплые месяцы — самое подходящее время для того, чтобы начать закалываться водой. Обтирание, душ, купание — хорошая гимнастика для кровеносных сосудов и нервной системы. Лучше всего делать обтирание после утренней зарядки. Постепенно температуру воды надо понижать и довести ее в конце концов до 8—10 градусов. От обтираний

можно перейти к обливаниям водой или приему душа.

Наиболее действенной и приятной формой закалывания является купание в реке, море. Первый раз можно искупаться при температуре воды 20—22 градуса минуты две, подвигаться, поплавать. Постепенно процедуру купания удлинять до 10—20 минут. После купания следует насухо обтереться и быстро одеться.

Хорошую закалку получает человек от воздушных ванн. Полезно делать утреннюю зарядку в трусах и майке при открытом окне. Первую воздушную ванну надо принимать минут 10—15 при температуре воздуха +20 градусов, затем, каждый раз удлинять процедуру на 8—10 минут.

Купаться, принимать солнечные ванны и воздушные ванны нельзя натощак или сразу после еды.

И. ПОПОВА,
фельдшер медсанчасти комбината.

Находка геологов

КРАСНОЯРСК. Месторождение угля, где мощность пласта, выходящего на поверхность, достигает 60 метров, открыли геологи в центре Сибири. На всю свою глубину пласт не имеет прослоек породы.

Месторождение расположено в полутора километрах от строящейся железной дороги. Его запасы для открытой добычи определены в 11 миллиардов тонн. Качество угля отличное: зольность топлива при сгорании в четыре раза меньше нормы.

Готовится к разработке первый участок с запасами в три миллиарда тонн. Здесь решено построить самую крупную в мире тепловую электростанцию. Площадка под нее уже выбрана.

По требованию профсоюзов

ЧЕЛЯБИНСК. Электрическая печь, не отвечающая новым нормам охраны труда, остановлена по требованию профсоюзов на металлургическом комбинате в Челябинске.

Эта печь, имевшая солидный срок эксплуатации, выбрасывала в воздух много газов и пыли. Чтобы добиться такого режима работы, который соответствовал бы последним требованиям техники безопасности, нужно было

реконструировать печь.

Однако это не было сделано. Тогда общественные инспекторы Максим Огородников и Николай Шамин сообщили об этом в профсоюзный комитет комбината. Председатель комитета Виктор Лукин потребовал от администрации немедленной перестройки печи. Услышав отговорки, он обратился в техническую инспекцию Совета профсоюзов Челябинска. Ее представитель прибыл на предприятие, и печь была погашена.

Редактор П. В. ПОГУДИН.

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА В КИНО:
КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: «Приходите завтра». «Моя любовь». В ЗАЛЕ КИНОХРОНИКИ:
«К тайнам долготлетия». КИНОТЕАТР им. А. М. ГОРЬКОГО: «Приходите завтра». КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ»: «Это случилось в сочельник». КИНОТЕАТР «МИР»: «Третий тайм». КИНОТЕАТР «ДРУЖБА»: «Большая жизнь». ЛЕВОБЕРЕЖНЫЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ: «До востребования».

Профком металлургического комбината глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти директора базы отдыха «Абзаково» ШМАРИНА Николая Георгиевича и выражает соболезнование семье покойного.

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Стр. 4. 3 июля 1963 года